

SAMOBORSKI LIST

Glasilo za lokalne interese.

God. XI.

U Samoboru, 15. svibnja 1916.

Br. 10.

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — PRETPLATA na pol godine za domaće K 2-30, vanjske K 3, a inozemstvo K 5.

Uprava i uređništvo nalazi se
TRG LEOPOLDA SALVATORA br. 3
(tiskara S. Šek.)

ODLAGE prema upravi prema cijenama. Za oglašavanje se više puta svjetlupa, da je za manje novca. Rukopisi se ne vraćaju.

Dično gradjanstvo!

Preuzvišeni gospodin nadbiskup zagrebački dr. Antun Bauer izrazio je želju u okružnici na svoje svećenstvo, da svaka župa u mjesecu svibnju podje u procesiji od župne crkve do koje kapele ili raspela, te u svojim molitvama zamoli kroz zagovor blaž. Djevice Marije, kraljice svibnja, od gospodina Boga što skoriji konac rata, da čovječanstvu svane što prije čas pravednog i trajnog mira.

Toj želji svog natpastira odazvat će se i župa samoborska, pa će u nedjelju dne 28. svibnja (zadnja nedjelja ovog mjeseca) u 4 sata poslije podne poći procesija iz župne crkve ubavim Anin-dolom do kapele sv. Ane, gdje će biti pod vedrim nebom kratka propovijed i večernjica.

Pomolit ćemo se gore po želji svog natpastira za slobodu i neovisnost sv. Oca Pape, tog nepristranog zatočnika mira, za pale naše junake i za sreću teško iskušane naše domovine Hrvatske.

Nakon toga vratit će se procesija natrag u župnu crkvu, gdje će se podijeliti blagoslov i otpjevati pjesma u

čas bl. Djevici Mariji. U slučaju kiše obaviti će se pobožnost u župnoj crkvi.

Potpisani moli dično gradjanstvo našeg milog Samobora, da se odazove ovoj želji i prisustvuje toj procesiji. Grad Zagreb pošao je evo pred par dana uz veliko učestvovanje svih slojeva po drugi put u procesiji u proštenište Remete. Nemojmo ni mi zaostati za glavnim gradom Hrvatske, već pohrlimo svi toga dana na procesiju i pomolimo se za napomenutu svrhu.

Nadam se, da će naše poštovano gradjanstvo svih slojeva, kao i naša odlična društva, odazvati se ovom pozivu i pokazati tako, da je Samobor još uvijek odan vjeri svojih otaca.

U Samoboru dne 14. svibnja 1916.

Milan Zjajić
župnik.

Električna rasvjeta u Samoboru.

Prvi je puta palo pitanje u zastupstvu godine 1901., da se izgradi električna rasvjeta u Samoboru, i ondašnje zastupstvo je zaključilo, da se načelnik pobrine za osnovu. Onda je bila ponuda tvrdke Ganz & Comp., — ali na peru. Takova osnovu

nije se moglo primiti, i dobro je bilo, da je ostala u arhiv. Godine 1913. potaknuta je opet ta stvar i već onda zaključeno, da se cijela stvar preda našim domaćim stručnjacima gosp. Riezneru i Payeru u Karlovcu.

U isto su vrijeme bile podane opširni dvije o.bove od strana tvrdki, nu bilo su tako loše, da ih se nikako nije moglo primiti. Da nije buknuo rat, bila bi osnovu gospode Rieznera i Payera već gotova, nu rat je zaprečio dalje radnje, koje su sada evo opet započele.

Bilo je svakako dobro, da su zastupstvo nije udaljilo od domaće tvrdke, koja je u Karlovcu kao i u Požegi pokazala, da stoji na visini svoje zadaće i da će takova što učiniti u Samoboru.

Koliko nam je poznato, radi već težakova ova tvrdke i traži, kako bi se moglo naći mjesto i količina potrebne vodene sile za pogon. Doznajemo, da je već došlo rezultati tako dobar, da će se moći sakupiti dovoljna vodena snaga za rasvjeta cijelog Samobora. Time bi bilo konačno pitanje rasvjete riješeno, a mi možemo očekivati, ako se budu stvari normalno razvijale, da bi za godinu dana mogli vidjeti naš ubavi Samobor u ljepoj električnoj rasvijeti. Dajmo, da bi ta stvar podravio svaki Samoborac jer pred tako potrebnim, korisnim i lijepim svijetlom mora pasti i svaki najveći interesovnik.

I sad spominje „municipalit“ i „poca conventa“:

Va dvanaestom stoljeću su bila Podpečatovana vam „poca“ mla — a kad su se nešto čini u svrhu veli poeve kajkavskom poročkom:

Joskako noman, tak je to moguće
Mizim tak tak: v-čini Joski bucho. (16)

Pa se u kritična 17.—18. storo na ona, koji vide „ovo za narodnost“ i „ovo za vjara“, a samo iz običnih motiva. Pa protumoliti, da „domak“ znači „Stovar“ oječa su i gova Janka Draškovića:

Kada bude spomenak od danka
Nechete med vam vidit Janka — — (19).
a to čitram bes bojami, da bi moglo saje-
miti svijetu silna Draškovića.

Iza kritična svjedoci, da težakji autorovi čitaci su poznaju riječi „lover“; mora je razjasnit „Lorbeer-om“ — —. U ovim kritičama, pa Pčalje, bilo je dosta i očrjnih primjedbi. Ali to nije dao tiskati. Pa su mnogi stihovi samo tiskani. Pjesme bes riječi.

Tu spominje paruta i slobodu tiska (20)
pa svjetlupa u 21. kritiču makama, koju to-
liko laže i dr. Alkma:

Jer su plaka: da taj čerbi silna
Z-čitavim trojam dobrovoljno čitka,

„Srčike“ i „Paprike“.

Iz samoborskih propovednih dana.

Pita: S. O.

(Nastavak)

8.

Svaki narod ima svoje Lyudi
Narodne kćer je toinacit čudi
Pojech r-ida glazovite čine
Nyeg zderstaze dika od starise
Jer va Pesmi sivi pukov silava
Pesma klišit svako otobio Slava.

Ne sječa je li ti stihovi na one Prer-
dovičave: „Sva je naša povjerenica Velik
samo sbor pjesama?“ Nije li se njima pisac
uzvinuo do lavjsone pjesničke krepčine, za-
čudno za jednog književnog dietanta onog
vremena. koje tako zgodno označuju kritika
7.? I sada opet ponosno vali:

9.

Nit znamo Bratyo negda sadnji bili
Nit ni sadnji bili nash jeziki mli
Kak se znade v-savati grani manya
Imadoše Slavjani svanya
Koj neveruje neka druge pita,
A koj nezna neka knjige čita —
— pa prelati na politiku;

10.

Ali nezrečel sud ustojimo sila
Dob ase čer svot k-saverit boje dika,

Dok ase borimo — dok kerv nasha ezuri
Diviji szuszed?! — upelyiva Jury
Dok jea proti drugom ide z-betam
Diviji szuszed mušu daje votum.

Ti susjedi, koje neki nazivju „divijima“,
nadaje:

11.

Dok mi i Lyudi? prot korupcioniste Vere
Netajimo ogratna namora —

uvode vjersku slobodu — i znade stječe čudni
subovi za jednog uniozistu:

Diviji Bratyo i moeno naprej estupa
Nashem oru pavatca čitpa. —

Taj isti susjed ima onista za slobodu
tiska (12), pa

— — Musse silje
Hoše nazu navatit Budget (13).

Naprotiv mi:

14.

Dok zdikavamo jel bude boje
V-človečanstva mi kipeche oje
Vredjenoga vjevačubi raze
Da mu nigda sunce neodavane
Naravne zatrajuchi prave
Trašimo Horvackog roda Slava.

Pa u prvi mla se bismo ni čititi, ko-
liko ima u toj jednoj zavijenoj rečenici —
mili.

Sada stoji po trijezi ali drugo pitanje a to je sama izvedba cijelog poduzeta. Tu treba, da bude zastupstvo na svom mjestu i da pazi što će raditi, jer se to ne gradi za jednu, već barma pedeset i više godina. Električna se naziva „luksuznom“ rasvjetom a i prema tome mora biti građevina, a bude li se isto drugim putem, to će se učiniti krparija, koja bi bila na same na štetu, nego i veliki teret našem podmladku.

Cinaczenja i štednje ne smije biti, već se mora uzeti sve najbolje i najsolidnije, jer se loše stvari i onako dva puta kupuju. Nadamo se, da ćemo o osmoj osnovi moći nabaviti što pisati i javnost o svemu obavijestiti o tom lijepom i borisanom poduzeću. Većini ćemo se još više, ako nam to izvedu naši domaći stručnjaci, pak će me biti ponos, da se raspolon i u našoj domovini nalaze ljudi sa ovaka poduzeta, pa da više ne trebamo ovisiti o tuđincima.

Četvrti ratni zajam.

Trgovačka i obrtnička komora zagrebačka preporučila je svojim interesentima učestvovanje kod supskripcije četvrtog ratnog zajma ovom okružnicom:

„Gordim neprijatelji naši, nemoćni u viteškom oružju, zavišale dokončanje rata, misleći time gospodarstveno iscrpiti našu monarhiju i vjerne joj saveznike. Nu sjajni uspjesi naših sjedinjenih hrabrih vojaka dokazuju, da u tom shlopu postoje ne samo nedostižive fizičke i umne sile, nego i neizmjeriva gospodarstvena snaga, protiv koje su izahna sva naprezanja moćnih neprijatelja.

Te činjenice podižu važnost raspisanog četvrtog ratnog zajma, jer on treba sa pobjedonosni nastavak nametnute nam orijaške borbe, kao što i za obezbijedjenje gospodarstvenih interesa.

Emalijom tog zajma ne traži država od supskribenata nikakvih žrtava, nego im sa njihov novac pruža elitni vrijednosni papir sa obilnim ukamaćenjem od preko 60/0, koje se danas drugdje ne može postići, a si-

Pa pita bez laravnog odgovora:

22.

Jel' za „Pasta“ vredno se je tush
Jel' do slobode 'ne mogu biti kluchi?
Jel' latinski jezik za nasz vazen
Jel' prez ayega nebu narod blasen
Jel' vi znate tko taj jezik brani
On — koj kod nasz gajeva slobu brani.

— — ti Latini

Ti zapote y saveststva zneli (23)

Sloboda mraznyaki neterpiju

Protiv silnoj gajev — u sizerdu liju (24)

Te bili su autorovi politički protivnici, gotovo bez imenke ilirci, pa su mu već zato antipatični. Ali ipak neće iskritički reći, „gdo“ je to, pa voli u puno takta:

Nek' svi misli taj je komu volya

Nek' ja na egony vievat olya (25)

No kraj sve te sustezljivosti ima „za taj lik“ — kako opala prof. Drechsler — „na gruboj i neumjetničkoj paleti samo tamne boje“.

I sa bajkavske humoristične primjedbe vrlo esbiljno neda kod nas „Hermundada gojit“ (26), pa „Santa Hermundada“ stara bratovština, sigurnost španjolskih čista, ima i tu podnesti udarac namijenjen — inkviziciji.

(Nastavit će se.)

guznošću mu je zajamčena neprestajivom imovinom i ugledom države.

Na izbor stoji za potpisivanje 60/0-ni državni rentovni zajam i 5 1/2-ni državni blagajničko-creduljni zajam, dakle dva tipa papira, od kojih svaki ima svoje prednosti, te je najbolje supskripciju podijeliti na obadva.

Potpisivanje traje do uključivo 23. svibnja 1916., a ukamaćenje teče već od 1. svibnja, odnosno 1. lipnja 1916.

Goleme svote ratnih zajmova vraćaju se cirkulacijom opet u domaći promet. Državne potpore, a naročito veoma opsežne i neprestane nabavke ratnih potrepština sa područja ratarstva, stočarstva, industrije, obrta i trgovine, donijele su i Hrvatskoj velike koristi, te izazvale opće primjetljivo obilje gotova novca. Ratni zajam pruža us razne pogodnosti najbolju priliku, da se veliki dio raspoloživih sredstava korisno uložiti. Supskripcijom, dakle, čini svak u jednu ruku nepreporno unosan posao, a u drugu djelotvorno dokumentira svoj patriotizam.

Trgovačka i obrtnička komora zagrebačka, kao zaštitnica gospodarstvenih interesa, apelira stoga na sve svoje članove, na trgovce i obrtnike, naročito vojne dobavljače, na novčane zavode, na tvornice i sva ostala strukovna poduzeća i društva diljem kraljevine Hrvatske s toplom molbom, da opet što izdašnije sami učestvuju u supskripciji, te da svojim uplivom i savjetom u krugu svojih poslovnih prijatelja, drugova i rođjaka živo porade, da svaki prema svojoj snazi potpiše što veći iznos ovog ratnog zajma.

Komora se ova pouzdano nada, da će njeni interesenti, uvažujući hvalevrijedno kao i posljednji put njenu preporuku, svojaki uzastojati, da se kod potpisa četvrtog ratnog zajma i naša otadžbina dočeka lakše“.

Domaco vijesti.

Odlikovanje na ratistu. Gosp. Franjo Gabrić, nadporučnik, sada u Albaniji, odlikovan je turakim redom željeznog petimjeseća. Najam samoborcima na ovom odlikovanju se daćao čestitame.

Florijanska procesija. Zavjetna procesija svijuh koji rade kod vatre, održana je na 4. o. m. u pol 8 sati, dočim je Sv. Misa čitana kod Sv. Mihalja. Procesiji prisustvovalo je dosta općinstva i vatrogasno društvo. Koliko znademo, to je i zavjetna procesija općine Samobor, nu ove godine nismo vidjeli nikoga od zastupstva kao ni od općine. Zar će se stari običaji sama napustiti?

Dar Samoboraka šugljona darovala je „Hrvatskom Sokolu“ 25 kruna; sa daru najtoplije zahvaljuje — odbor.

Odlikovanje u vojsci. Mirko Puškar koji služi kod 26. domobranske pukovnije, a nalazi se na ruskom ratistu odlikovan je sa svoje hrabro držanja pred neprijateljem srebrnom kočajnom II. razreda. Puškar je otišao na ratistu u svibnju 1915.

Vatrogasno odlikovanje. Član ovdajšnjeg vatrogasnog društva Franjo Željesko odlikovan je na Florijanovo srebrnom službovom kočajnom sa 15 godišnje aktivno i pohvatno službovanje.

Samoborska aprovizacija dobila je u ponedjeljak i vagon kukuruza, pak ju je raspacavala medju naše pučanstvo po 42 kruna po 100 k.g. Jedan je dio odredjen za pečenje kukuruznog kruha.

Ša samoborske željeznica. Od 1. svibnja počevši pak do konca rujna izdavaju se opet na samoborskoj željeznici sveške vozni karata koje sadržavaju 10 pojedinih vozni karata. Cijena je ovim svescima 10 K za II. razred a K 650 za III. vozni razred. Počinje 30. rujna gube sveške valjanost, na što se već sada općinstvo upozoruje.

Ratni vatrogasci. Ovdajnje vatrogasno društvo u zajednici s trgovinim poglavarstvom upravilo je u svoje vrijeme poglas na općinare, naka bi pristupili u gasilačku četu za vrijeme rata i time popunili ove praznine, koje su nastale usljed odsutka članova na bojni polje. Na ovaj posiv odazvalo se u svemu 7 općinara. Osim jednoga svi su to mladići ispod 18 godina, te su već sa prvih vjebai pokazali mnogo voje za društvo kao i shvaćanja vatrogasnih dužnosti. No požalno je, da se u društvo niti jedan barem još toliko članova, koliko ih se dosta prijavilo, pa se ovim posiv apeluje na naše općinare od 16—60 godina, da se začinu i pokazu da su voljni poraditi za dobro svojih sugrađana i stati na branik njihove imovine.

Novi članovi, koji su do sad pristupili jesu ovi: Vladimir Šušteršič, Antun Frel, Antije Molini, Ivan Ivanjčak, Josip Gorupco, Milan Ferencak i Gijuro Marković. Novi članovi položili su svečanu zavjeru na Florijanovo u ruke druš. podzapovjednika B. Tomija.

Ovogodišnji ledenjaci dosta su blagi i prošli su bez mraza i leda te se ne trebamo bojati za naše usjeve. Starci su uvijek kazivali, da ako vinogradi u svibnju procvatu, da će biti vino izvrano. Ove godine se vinograd veoma lijepo i nenadano rasvio, te se može dogoditi, da u svibnju procvate, a onda neće bude i dobrog vina.

† Marko Sokolević, puhrio je odmah u početku mobilizacije pod zastavu svoje 53. pukovnije, pod kojom se je borio na erpekoin a zatim na ruskom ratistu. Ove se godine povratio bolestan u Samobor u bolnicu našeg Crvenog križa, gdje je 5. o. m. u 31. godini života umro. Sproved bio mu je 7. o. m., kome su prisustvovala naša domaća društva, vojnička posada, ranjenici iz bolnice te odbor Crvenog križa, koji je na odar pobožajih položio lijep vijezac a nad otvorenim grobom oprostio se u pobožajnom g. Ante Razum u ime Crvenog križa. Laka mu semija!

Osiguravanje ratnih invalida. Ovi će dana posjetiti sve upravne općine ovoga kotara g. Vladimir Šteiner, povjerenik odjela za ratno osiguranje zemelj. odbora sa liječenja i obrazbu hrv.-slav. ratnih invalida u svrhu ratnoga osiguranja.

Hotel Pension Samobor. Ovo udobno i lijepo mjesto, na kojem se nalazi ovo naše svratište, održit će danšnjim danom jer 15 svibnja počima radovati u Samoboru. Ove godine preuzeo je gostionu ovog svratišta g. L. Lechner, rodom iz Zagreba, koji je bio punih 20 godina gostioničarom u Karlovcu. Nadamo se, da će novi gostioničar sigurno dobro i lijepo voditi ovu gostionu, a trud će mu stalno biti naplaćen. Ove lijepe prostorije veoma su ugodne a osobito lijepe, jer svako rado zalazi ovamo, gdje nadje lijep i čist zrak, a još će poželiti biti veći us dobru gostionu.

Ša našeg tržišta. U posljednje doba, ima već poprilično 14 dana, počelo je naše poglavarstvo veoma „energično“ provadjeti

reguliranje tržnih cijena i ta „energičnost“ dovele je do toga, da danas ne dobivamo ništa na trgu. Seljaci štrajkuju, a mi ćemo biti kod toga gladni. Mi smo već nekolicinu puta o tome pisali, da se takovim načinom, ne će ništa postići. Cijene se mogu srušiti samo konkurencijom. Da mi imademo dobro uređenu aprovizaciju. Imali bi uvijek svega dosta i uz umjerenije cijene, na trgovina pod magistratom koja je bila samo za kulturnu i nešto bijelog brašna, nije dostatan.

Živimo u doba gdje je organizacija najviše vrijedna, a ako ove neima, nastijem ne će se ništa postići, valja stoga tržištu postiti cijene, a ako ih hoćemo regulirati, onda se neka provede aprovizacija kao što je u Zagrebu, onda ne će biti strke po trgu, a dobiti ćemo ono što trebamo.

Lječilište u Samoboru (Hydropatički zavod) otvoren je od 15. o. mj. Osim kupelji uz liječničku ordinaciju može se dobiti damomice i obične tople kupelji po želji za čišćenje. Cijena jedne ovakove kupelji jest K 160.

III. Iznoivična pučko ustaška predodžbena smotra održavat će se u Samoboru dne 27. i 29. o. Na ovu imadu doći svi pučko-ustaški obvezanci rođeni godine 1897.—1878., i to 27. o. mj. iz općina Sv. Nedjelja, Sv. Martin i Stupnik a 29. o. mj. općina Samobor i Podvrh. Stavnja će se obavljati u prostorijama sadanje stručne škole, a počima točno u pol 8 sati u jutro.

Nadjen ključ. Nadjen je ključ od kakovog izloga ili vratiju. Vlasnik ga može podići u tiskari „Samoborskog Lista“.

Organizacija mlina. U Bjelovaru održan je sastanak trgovačkih mlina iz županije bjelovarsko-križevačke, koji je zaključio poraditi oko organizacije srednjih mlina u Hrvatskoj. Izabran je i uži odbor, koji u najkraćem vremenu ima da provede nužne predradnje. Rečeni odbor stupio je već u doticaj sa trgovačkom i obrtničkom komerom zagrebačkom.

Kunići u dječjim kolieima. U nedelju vozila je jedna seljatinja kuniće u dječjim kolieima, a svatko koju je sastao, mislio je da vodi dijete. Na trgu skupilo se više ljudi oko seljatinje i ona im pokazala zađu djecu, koje je prodavala po 5 K par.

Zapalio se željeznički vagon sjen. 23. p. mj. zapalio se, po ovoj prilici varnicom is lokomotive, vagon sjen željezničkog vlaka između stanica Horvati i Zdenčine koji je onuda prolazio oko 5 sati poslije podne.

Željeznice je osobije sastavilo vlak i labavilo goruće sjen iz vagona te tako pripretilo eventualnu veću štetu.

Mlinari i poljari u vojnoj službi. Is urede trgovačke i obrtničke komere zagrebačke primamo ovo upozorenje: Prema naredbi br. 10. ministara za zemaljsku obranu od 28. travnja 1916. br. 7009 pr. Mg. (1) 16., to u smislu vladinoga c. i br. ministar rata bit će svi mlinari i poljari koji su za pomoćni ili za pučko-ustašku rezu službe bez oružja sposobnosti razredjen, te borivo u narednjim dijelovima zemlje, po koje domobranstvom okružim, odnosno c. i br. vojna zapovjedništva na nezvjesno vrijeme oprečeni od rezu službe što nadođe br. vrbni bezvan stavi obratiti oprečni predlog Ko. domobranstva obratim zapovjedništva dozvoljavati će u smislu gorep navedbe, ne samo oprečni domobranstvom osoba, nego i svih pučko-ustaških obvezanika, odjele 1) i 2), bez obzira na to da li potonji službe kod vojske ili domobranstva. Onda oprečni mlinari i poljari, koji stoje pod redovitom trogodišnjom službenom obvezanošću u zajedničkoj vojsci, a tako i u pričuvnoj i dotično pričuvalnoj pomoćnoj službi zapovjedništva

vojske, od'učuju skladno naredbi c. i br. ministra rata br. 33.099 od X. er 1916., c. i br. vojna, odnosno vojno-zborna zapovjedništva.

Ciganki ukradljene koblice? U noći na 27. travnja ukradljene su ciganki Mari Nikolić iz opć. Podvrh sa paljaka 2 koblice.

Umrli u župi samoborskoj od 1. do 15. svibnja.

a) u Samoboru:
Marko Sokolević, postolar, 31. g.

b) u selima:
Vjekoslav Mihaljec, Hrašćina, 7 tj.
Liza Jančić, Mala Jazbina, 78 g.
Bara Teidman, Farkaševac, 4 g.
Stjepan Husta, Bregana, 56 g.
Mato Šandić, Velika Rakovica, 13 g.

Gospodarstvo.

Za obranu vinograda od pljesni (Oidium).

U njemačkom vinogradarskom listu preporučuje jedan poznati vinogradar sljedeće:

Čim se u mjesecih srpanj, kolovoa, rujana mjesimice na grozdovih pokaze pljesan preporučuje temeljito pokropljenje (praženje) istih sa 3/4 vapošenom rastopinom t. j. 3 kg gašenog vapna na 100 litara vode. Na ovaj način brani dotični vinogradar već kroz 18 godina svoje vinograde sa skoro dobrim uspjehom, no nije bilo taj postupak do sada objelodaniti, jer su nekotji premudri vinogradari sa pospradim smjolkom na taj njegov rad gledali, ali sada u pomanjkanju sampers treba si pomoći čim je moguća. Ovaj vinogradar piše: vesela mi bila čud svakiput, kad sam opasio kako obojale jagode grođja ispod bijele naslage vapošene postaju zdrave i prozirne te kroz to stajke i zrele.

Konačno primjećuje, da ako nije potpun uspjeh sa jednim škropljenjem, isto ponoviti treba. Pokušajmo! H. S.

Iz starih zapienika.

1829.

Biraogovan radi vianke posuda.

Marko Mavračić, pintar, tuđi Stjepan Blažičić čimara, da je on njemu prodal posudu od 36 veder po sedam grođi vedre, pogodnom zvratci porad selaha i kovača 24 z, dakle skupno na 13 l., on njemu po opomenki, dogom čakanja, i službevanju na više nego 10 l. platil je, onda na ostatak od 3 l. uplaćenje prosi.

Stjepan Blažičić jako suprotivno odgovarja, da on posudu na drugu nego vedro po 20 z pogodi je, vratec pako k tomu da idu, nit znova računati bi se moglo, ovak pako 13 l. tak to račun znova naplatiti je, niti više kaj platiti hoće.

Kajti tuđitoj pogodbi neprobaje njemu na više nego vedro po 20 z doplatiti i kajti poleg convicije Ana Blažičić 3 l. dobitima, 10 l. patro da dobiti sam valuje, onda pod ov račun va čimti oči izmotačena bi bi, njemu jedino sa vratec okavanja, kaj li početi, izakti drugoga načina dalo uide 24 z doplatiti dobitano je.

Po uredbi sentenciji Stjepan Blažičić pri sudu izmasti, proti sudu sebe okobati, da on pri takvom sudu biti neće, da on niti kaj naplati, da je njegovu tovaruđicu Mavračića to dva ramika platiti, niti kaj Mavračić ovedeno porad naplaćenja neće, niti kaj nje-

gova žena sa svoje prisigala, i tak dale z velikum krikum i vikum sudu predhstavati činiti, zakaj je opomenjen po sudu, da takvomu poštenje vas skazati se ima, i ako kaj suproti dokozku ima dostojno prenositi, i daljnje previdjanje prosi dušan je, reflektivan takaj, da on kajti purgar poleg prisige svoje vas pokornost magistratuu izkazati mora.

Metemtioga sa opomenak ov nemarodi još bole kricati, sudci se disputirati, i vako-jaka grube reči od sebe pućati ni ostaviti, niti kaj je od strani fidkuda poradi ovak obrukanj i grubijanekoga čerhanja pri sudu, protestirano, i da se takov nepokoren i grub človek kajti purgarije nevredan iz takve zbrisa, potrebavano je.

Nakaj akoprem posadi činov grubijanstva i sudu okadanja, kajti prisige purgara suprotivnih činov, bantovnik onda iz reda vrednih purgarov zbrisa biti bi morai, glered metemtioga da ovo zbrisanje njemu i pri Čehu škoditi bi moglo, za preprečtu predstojede druge napruka, va ulanju vender, da zbantovnik va se pošel, i od ovakoveh činov od sehdob sebe habai bude, njega Stjepana Blažičića porad zbantovanja suda endu sdvemi dukati biragiti ako paktakove prisige neimajuć do dvadeset četiri var položiti nebi, budi čim grubijanstva i zbantovanja suda još jedanput se potokupiti bi, njega iz Purgarije takaj zbrisati, dobitano je.

VOZNI RED

Vrijedi od 1. svibnja 1916.

Iz Samobora kreću vlakovi i to:

5³⁰ ujutru,
9⁰⁰ prije podne,
1¹⁵ poslije podne, te u
8 sati na večer.

Iz Zagreba kreću vlakovi i to:

7⁰⁰ ujutru,
11³⁰ prije podne,
3³⁰ poslije podne, i u
8 sati na večer.

Javna zahvala.

Ovim putem zahvaljuje najvrjednije goop. dru. Antuna Angera na njegovu veliku brigu i starb kojom je mene izbio iz teške bolesti.

U Podvrhu 6. svibnja 1916.

Dragica Grgot.

Hypermangan sa čišćenje vinograda doiva se dok zalha traje u tiskari št. Klo-šćica u Samoboru.

Stan Sa 3 soba kuhinjom i nuagrednim prostorijama, sa potkrovljem i bez, iznajmljuje se odmah. — Uptati u tiskari S. Šeta.

Naučnika sa odieraki i tapetirski obrt tuđi Janbo Kompara Samobor.

Traži se djevojčica

14—15 godina stara, koja je već služila u boljoj kući, k jednoj gospođi odmah. — Uptati u tiskari „Samoborskog Lista“.

Iznajmljuje se stan

od 2 sobe razmerno i 3 sobe u prvom katu sa nuagrednim prostorijama i vrtom odmah u kući Janca i Paula Kuhar. Šmidhenova ulica br. 3 — Počuda obavijest čaju u fotoj kući odvjetnička pismna dru. Gredhovića.

Javna zahvala.

Svim prijateljima, znancima, rodbini te sl. građanstvu trga Samobora koji su našeg milog pokojnika

Vjekoslava Premza

do hladnoga groba sproveli a nama svoju sućut izrazili budu ovime izrečena naša najtoplija hvala

Tugujuća rodbina.

Hrvatska industrija za strojno pletivo žice.

Vlasnik Šandor Hajoš.

Telefon br. 5-38. Zagreb, Jakševa ulica 13
Izradba raznih ograda od žica, svakovrsnih američkih pruživih umetaka za krevete i t. d. Isto se tako primaju popravci svih strojeva te parnih kotlova.

Za solidnost posla jamčim.

Javna zahvala.

Svim prijateljima, znancima i rodbini te sl. građanstvu trga Samobora, koji su mog supruga

Marka Sokolovića

do hladnoga groba sproveli i meni sućut izrazili budu ovime moja najdublja hvala Napose hvalim još sl. društvu Crvenoga Križa, vojni-veteranskom i vatrogasnom društvu te mjesnim vojništvu koje je milog pokojnika korporativno do hladnoga groba sprovelo.

Svima još jednom hvala a od Boga plaća

Terezija Sokolović

Rendez-vous Samoboraca u Zagrebu.

Svratište

k, bobačkom rogu

Elegantna restauracija. Izvršna kuhinja, dobro vino i pivo.

preporučuje svojim obilježnim gostima

F Horvat svratištar.

Zahvala.

Zahvaljujem se gosp. načelniku za njegovu dobrotu što se je pobrinuo za nas općinare da dobivamo brašno i kruh.

U Samoboru 5 svibnja 1916.

Jožipa Kocijanč.

Sredstvo proti zatvorenju, tustilu i ulozima

STERNOV

moravsko gorko vrelo, blago i sigurno djelujuće sredstvo, te prema ispredjujućoj analizi najbolja gorka voda. 12

STERNOV pošta Sokolice kod Brna

Ivan Ivanščak

stolar za gradnju i pokućstvo
Semeber, Jurjevska ulica 5

preporučuje sl. općinstvu svoju radionicu, u kojoj izrađuje svakovrsno pokućstvo solidno uz najumjerenije cijene. — Isto imadem na skladištu uvijek svake vrsti

gotovih mrtvačkih lijesova

iz tvrdog i mekanog drveta te tapetiranih u raznim bojama. — Preporučuje se sl. općinstvu za cijene narudžbe bilježim s vele štovanjem

Ivan Ivanščak
stolar.

Pomodna kuća i tvornica rublja S. BERGERA nasljednici

Jelačićev trg br. 2. ZAGREB Jelačićev trg br. 2.

Fine vunene i svilene tkanine.

Velike skladište fine ovile, fantastične tkanine po najnovijem utoku, engleskih tkanina za košulje, flanela za bluze i tuče haljine te raznih podstava i berbonde.

Muške i žensko rublje kao i posteljina.

Velike skladište pamučne i platneno robe, stolnog rublja, garniture za kava, veeone garniture za krevete i pokrivača od flanela, tagova, savjena i tkanina za pokućstvo.

Uzorke kao i pošiljke preko K 20— šaljemo franko.

6 filira



6 filira

Najbolji cigaretni papir sadašnjosti je

„GOLUB“

Jedini hrvatski proizvod.

Zdraviju neškodljiv.

Dobije se svuda. — Stoji samo 6 filira.

Prva hrv. tvornica cigaretnog papira

U ZAGREBU.

6 filira



6 filira

STAKLANA FRANZ, Zagreb, Jelačićev trg 7.

Trgovina na malo i na veliko. — Telefon br. 22-42.



Krasne moderne čaše. Elegantne kristal garniture, najnoviji proizvod.

Prikladni darovi za svaku zgodu kao:

čaše, i boce sa hrvatskim narodnim grbom i trobojkom. Majolika čuture u narodnom slogu.

Nippee figure iz glasovitih tvornica. Električne i petrol. svjetiljke i lampaši.

Specijalne skladište za baktericid. i fizikalne potrebitne.

Staklenke za odprenu dojetaka u propisanim drvenim kutijama.